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Fiskerivej 13, 8000 Århus C         www.krogen.biz 
             

Referat af ordinært bestyrelsesmøde den 25. maj 2023 
Kl. 18:00 i klubhuset. 

Tilstede: Bjørn Bønne Petersen, Henning Laugesen, Steffen Kramp, Steffen Skov, Gilbert Albrecht, 
Bettina Graulund, Torsten Ulsig og Mogens Fiil. 

Afbud: Lars Ole Vestergaard 

1. Velkommen og godkendelse af referatet + underskriC af GF-referat : 

Tak & OK! Referatet er underskrevet og lagt på hjemmesiden. 

2. Møde med indkaldt medlem: 
Formanden opsummerede bestyrelsens anke mod det indkaldte medlem og dennes 
adfærd i klubsammenhæng som også blev overleveret i skriftlig form. Medlemmet 
accepterede ankerne uden protester. Overtræder medlemmet fortsat klubbens 
vedtægter, vil det blive mødt med en skriftlig advarsel. 

3. Nyt fra byggeudvalget: 

Arkitekterne har lidt travlt for tiden. Men byggeudvalget vil presse på for et snarligt 
møde. Et nyt udkast vil tage højder for byggeudvalgets og bestyrelsens 
ændringsforslag. 

4. FartøjsstaKonen: 

HARBA virker ikke pt. med FH-ordningen. Kramp holder snarligt et møde med dem, 
for at få rettet fejlen. Ind til da, kan gæstesejlere betale FH-leje med Mobil-Pay. 
Gæstesejlerne skal huske at opdatere deres HARBA-app. 
Et medlem har opsagt sin plads pr. 1.7.2023 og ønsker ½ af sin betalte leje retur. 
Dette er godkendt af bestyrelsen. 
Ventelisten bliver orienteret om den ledige plads. 
Ocean Race kommer til havnen fra den 29.5. til den 8.6. 2023, så vi forventer et øget 
pres på vores gæstepladser. 

5. HAL-nyt: 

Der var en del om økonomien. Det blev klart at vedligeholdelse og asfaltering af 
vejene er kommunens ansvar. 
En del navneforandring af arealerne på havnen bliver iværksat. 
Der foregår en festliggørelse af ”sikkerhavn”-projektets færdiggørelse på 
Træskibshavnen med deltagelse af rådmanden den 12.6.2023. 
En video skal laves om havnen. Frivillige til projektet kan henvende sig til 
havnemester-Thomas. 

Bådelauget Krogen
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6. Parkeringskort - adgang Kl slæbestedet: 

Alle medlemmer har iht. reglerne mulighed for at få adgang til ”Opfyldningen”. Det 
er dog uklart om Krogens medlemmer må bruge adgangen til søsætning af 
trailerbåde, eller om disse skal søsættes i slæbestedet ved Anker. 
Torsten tager kontakt til Thomas for at få en afklaring om proceduren. 

7. El-priser 2023: 

Mads Bo opkræver restancer fra 2022 til 5 kr/kwh. Og opkræver 4 kr/kwh for 2023. 

8. Referat fra møde i MLV (email fra Lars Ole): 

Jeg var til møde i dag i MLV. Vi har godkendt at vi anskaffer de sidste som Bargisen 
har foreslået. Det er åbenbart en rigtig favorabel pris og de fleste af dem er allerede 
afhændet. Der var lidt snak om Søsætning, som jeg refererede fra det jeg havde hørt, 
at Krogen var godt tilfreds med. Vi snakkede lidt om at vi i fællesskab skulle blive 
dygtigere til at tilrettelægge det, så vi kunne bruge hinandens dage lidt bedre. 
Fartøjsinspektørerne vil blive indkaldt til et lille møde hvor efterårets bådoptagning 
planlægges. Vi havde en diskussion omkring vinterpladsen, hvor det er vores - altså 
Krogens forpligtelse at få ryddet op med de både, der ikke er kommet i vandet. Jeg 
ved ikke om der kan laves en fælles aftale med Lars, men ellers er det selvfølgelig 
den enkelte bådejer der er forpligtet til at få tingene rydde op inden 1. juni. Sidst 
havde vi en længere diskussion om Bargisens forslag til hvordan den gamle 
Mastekran, som vi i fællesskab i sin tid anskaffede os, men som aldrig kom op at stå, 
kunne blive til virkelighed. Det vil formentlig koste i nærheden af 100.000 kr., som vi 
ikke har lige nu. Jeg var forbeholden. Og det var man også fra både Nordhavn og fra 
TSA.  

9. Evaluering af generalforsamlingen: 

Enighed om at Generalforsamlingen overordnet gik godt. Der var dog væsentligt 
færre deltager end sidste år. Enighed om at både dirigent og formand var på en svær 
opgave over for to stærkt forstyrrende deltagere. Forslag om at forebygge lignende 
episoder næste år gennem strategisk formøde. 

10. Årshjul - fastlæggelse af vigKge datoer sæson 23-24: 

Formanden og næstforkvinden udfærdiger et årshjul for møder og arrangementer. 
”Mandagsholdet” bør genopstå, og formanden kontakter Kurt om sagen. 

11: Medlemsansøgninger: 

6 nye ansøgere er optaget som medlem og på ventelisten. Kassereren arbejder videre 
med det praktiske. 
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12. Evt. 

Generalforsamlingen har besluttet, at kun øl og sodavand, der er købt i klubbens 
læskedrikautomat må indtages på klubhusets område, Denne regel skal meldes 
officielt ud. Formanden og næstforkvinden tager initiativ til en 
informationskampagne, hvor også de varslede stigninger i pladslejen udmeldes. 

Ref.: Skov & Bønne 
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